



The Samaritan Befrienders Hong Kong  
香港撒瑪利亞防止自殺會

Listen · Company · Care · Grow 聆聽 · 同行 · 關愛 · 成長



致校長、老師及社工：

2023 年，學校在疫後復課隨即出現學生自殺潮，令家長、教師、學校和青少年社會工作者都感到痛心，也震撼了整個社會。

香港撒瑪利亞防止自殺會已服務香港 64 年，在 2002 年成立全港唯一專責跟進自殺個案的自殺危機處理中心，20 年來已累積了大量寶貴的臨床經驗。本會本著救急扶危使命，為了應對學生自殺困境及陪伴學生渡過成長的顛簸，我們於本年四月開始透過《賽馬會擁抱生命 2.0 - 少年共「惜」計劃》，展開兩年服務計劃，為學校提供四項預防及介入服務：（一）入校為學生提供自殺危機篩查及評估（二）為有自殺風險學生提供即時危機介入（三）為有學童自殺的學校提供緊急支援，為老師及學生作事後輔導工作（四）為教師、社工及青年工作人員提供專業自殺危機評估及介入培訓。

貴校可能正計劃來年之教務及教師發展，因此特別致函告知計劃服務內容，讓我們能與學校及學生共渡時艱，共同攜手面對學童自殺的問題。

現附上有關服務項目的申請表，如有任何查詢，請致電 2341-7227 與本人或劉詠芝姑娘聯絡。

讓大家並肩，攜手面對學生自殺問題！祝工作順利，生活愉快！

香港撒瑪利亞防止自殺會  
自殺危機處理中心  
中心主任  
韋賽姬 謹啟

2024 年 5 月 2 日